
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 19.00 + Kosec Marija god. roditelji Kosec i Žmuk 

UTORAK – 19.00 + Skupnjak Slavica god. Ivan i roditelji Lacko 

SRIJEDA - 19.00 + Hudak Marija god. ( u crkvi!) 

ČETVRTAK – 19.00 + Buhin Ivan i roditelji i ob. Tuđan Ivana 

PETAK – 19.00 + Majcen Gabrijel i ob. Mikulić 

SUBOTA – 19.00 - skupna sveta misa!     

NEDJELJA – DUHOVI - NEDJELJA PEDESETNICE 

  7.30 + Kosec Marija god.                                                                 

10.00 + Levatić Miljenko god. i Elvira (Prva sv. Pričest) 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: ministranti - subota u 10.00;  

                                            

VJERONAUK: petak u 15.00 - prvopričesnici. 

Ispovijed prvopričesnika, roditelja i kumova u subotu u 16.00! 

 MOLITVA KRIZMANIKA 

Dragi Bože, u kršćanskoj zajednici pripremali 

smo se za sakrament potvrde. Krizmatelj će 

pomazati naše čelo svetim uljem. Naš kum će 

nam staviti desnicu na rame. Primit ćemo pečat 

Dara Duha Svetoga te postati zreli kršćani. 

Želimo ispovijedati vjeru koju su nam predali 

Sveti Oci i tako biti svjedoci evanđelja Kristova. 

Hvala ti, Gospodine, na daru sakramenta svete 

potvrde. Prati nas i nadalje svojim blagoslovom: 

da ojačamo u vjeri i svetošću budemo Crkvi na 

radost a djelom i ljubavlju promičemo u svijetu 

njezin napredak. 

 
Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.                                                      

svibanj, 2013. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
 

 

 

 

 

7. VAZMENA NEDJELJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Godina V. broj 24 (233) 12. svibnja 2013. 

 

 

Otkrivenje svetog Ivana apostola 
 

Otk 22, 12-14. 16-17. 20 

 

Ja, Ivan, čuh glas koji mi govoraše: 
»Evo, dolazim ubrzo i plaća moja sa mnom: 

naplatit ću svakom po njegovu djelu!  

Ja sam Alfa i Omega,  

Prvi i Posljednji,  

Početak i Svršetak!  

Blago onima koji peru svoje haljine:  

imat će pravo na stablo života 

 i na vrata će smjeti u grad!« 
»Ja, Isus, poslah anđela svoga  

posvjedočiti ovo po crkvama.  

Ja sam korijen i izdanak Davidov, 

 sjajna zvijezda Danica.« 
I Duh i Zaručnica govore:  

»Dođi!« I tko ovo čuje, neka rekne: »Dođi!« 

Tko je žedan, neka dođe;  

tko hoće, neka zahvati vode života zabadava! 

Svjedok za sve ovo govori:  

»Da, dolazim ubrzo!« 
Amen! Dođi, Gospodine Isuse! 

 

 

 
Pjesma prije evanđelja 

 

Neću vas ostaviti 

siročad,  

govori Gospodin: 

idem i doći ću k vama, 

radovat će se srce vaše. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

          Današnji evanđeoski odlomak progovara o tri stvari: o metodi, o sadržaju i o 

cilju. Stoga promislimo o tim trima stvarima. 
 

Cilj - Da svijet uzvjeruje da si me ti poslao 

          Cilj za koji Krist u današnjem evanđeoskom odlomku moli i za koji se zalaže 

je da svijet uzvjeruje. Krist se objavio svim ljudima i donio je spasenje svakom 

pojedinom čovjeku. To je isti onaj cilj koji je postavio pred svoje apostole uzlazeći u 

Nebo. Poslao ih je po svem svijetu da naviještaju i krštavaju. 

          Ako smo doista svjesni spasonosne poruke Evanđelja i ispravnosti kršćanskog 

stila života, onda je sasvim naravno da želimo da svaki čovjek prihvati poruku i stil 

života kako bi mogao postati dionik spasenja. 
 

Sadržaj - Jedinstvo i ljubav 

          Isus moli da njegove učenike povezuje jedinstvo i ljubav. Jedinstvo u 

raznolikosti. 

          Jedinstvo u korijenu i razgranatost u krošnji. Jedinstvo koje neće zatirati 

individualnost.  

          Bitno je da smo povezani istom vjerom, slavljenjem sakramenata i zajednicom 

Crkve. Bitno je što vjerujemo, a ne na koji način ćemo manifestirati svoje 

pravovjerje.  

          A najbitnije je da nas povezuje ljubav. Ne samo puko prihvaćanje drugoga 

čovjeka, nego djelotvorna, domišljata ljubav koja je spremna napraviti prvi korak i 

ne tražiti ništa zauzvrat.  

          Mi kršćani itekako moramo vježbati ljubav. Ali ne neku apstraktnu i 

nezahtjevnu ljubav. Nego ljubav koja prožima cijeloga čovjeka. Ljubav koja nas 

nuka da se zauzmemo za drugoga. Ljubav koja nas uči da založimo sebe.    

          Potrebno je ljubiti mišlju, riječju i djelom. Potrebno je pročišćavati i ljubavlju 

prožimati svoje misli i svoje riječi. Kako bi iz takvih misli, takvih srdaca i takvih 

rijeci nastala i djela ljubavi. 
 

Metoda - Naviještanje i svjedočenje 

          Isus u svojim molitvama zahvaća i svoje apostole, ali i sve do kraja vremenâ 

koji će povjerovati na temelju propovijedanja i svjedočanskog života. Isus moli i za 

nas. I za one koji će na temelju naših riječi i naših djela postati njegovi. 

         Zato je potrebno da se svatko od nas uključi u proces evangeliziranja i 

misionarenja. Da budemo oni koji će u ovaj svijet, u konkretni prostor i vrijeme, 

utjelovljivati Isusa Krista i njegovo Evanđelje.  

          Naviještanje i svjedočenje nije posao koji je pridržan samo vjerskim 

službenicima, nego je zadaća koja je samim krštenjem, a poglavito sakramentom 

potvrde, postavljena pred svakoga od nas da budemo proroci. Da budemo oni koji 

ce riječju i primjerom stvarati svijet jedinstva i ljubavi kako bismo omogućili da 

svijet povjeruje u Krista i kako bismo, zajedno s njime, bili vječno u Kraljevstvu 

Očevu.         

 SVI ZA JEDNOGA, JEDAN ZA SVE 

Jedan je otac imao sedam sinova. Braća su se međusobno voljela, no 

svakodnevno je među njima dolazilo do nesuglasica i svađa.  

Jednog dana, otac se upleo u jednu od njihovih prepirki. No, umjesto da ih 

prekori, poslao ih je u obližnji šumarak sa zadatkom da svaki od njih pronađe 

po jednu grančicu. Mladići su se začudili, no poslušali su oca i otišli obaviti 

zadatak. 

Kad su se vratili, predali su grančice ocu i sjeli da vide što će on s njima. On 

ih je stavio na jednu hrpu i dobro zavezao konopom. Zatim im je rekao:  

„Da vidim, koji od vas može slomiti ovaj snop grančica!“ 

Prvi sin ustade i pokuša, no nije mogao. Isto tako ni ostali. 

Zatim je otac odvezao grančice i pružio svakom sinu po jednu. 

„Pokušajte sad“, reče.  

Mladići su lako slomili grančice. 

Otac nato reče: „Djeco, tako je i s vama. Kad ste ujedinjeni, nitko vas neće 

slomiti jer ste zajedno jaki.  No kad se razdvojite, svatko na svoju stranu, lako 

će vas savladati. Zato držite se zajedno. 

Svi znamo za uzrečicu „Svi za jednoga, jedan za sve“. Premda je 

povezujemo s određenim filmovima, ona je itekako primjenjiva na naš 

kršćanski život.  

Zajednica, bilo obiteljska, redovnička, župna ili molitvena je ta koja nam daje 

snagu i potporu u dobrim i teškim trenutcima našeg života. Jer cilj naših 

života je život u zajednici, a ne u osami.  

Stoga zapamtimo Isusove riječi iz Evanđelja i prepoznajmo svoju zajednicu – 

onu koja nam daje snagu i potporu i utkajmo dio sebe u nju kako bismo i mi 

pridonosili njenom rastu i djelovanju. 

 

 


